4) Concernant l'utérus, indiquez la proposition exacte :

A- Le corps de l'utérus est la partie de 'utérus entourée par le vagin.

B- L'orifice interne du canal du col utérin est au niveau de | isthme utérin.

C- Le col de l'utérus est amarré au pelvis par les ligaments pubo-vésicaux en
avant.

D- L'utérus présente généralement une rétroversion et une antéflexion.

E- Autre réponse.

5) A propos des espaces latéraux du pelvis, indiquez la proposition exacte :
A- La partie supérieure du ligament large est nommée le paramétre.

B- Le paramétre contient les vaisseaux de l'utérus et l'urétre.

C- La fosse ischio-rectale est limitée en dedans par les muscles du plancher
pelvien et en dehors par le muscle obturateur interne et par la tubérosité
ischiatique.

D- La fosse para-vésicale est un rapport antérieur du mésométre.

E- Autre réponse.
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9) Concernant la région pectoro-mammaire, indiquez la proposition exacte :
A- Le plan profond comprend les muscles subclavier, petit pectoral et coraco-
brachial.

B- Le fascia pectoral recouvre le muscle petit pectoral.

C- Le fascia pectoral se prolonge en haut avec le fascia cervical profond.

D- La face antérieure du fascia pectoral est amarrée a la glande mammaire.
E- Autre réponse.

10) Concernant le drainage lymphatique mammaire, indiquez la proposition
inexacte :

A- L’aréole se draine vers les nceuds lymphatiques profonds.

B- Les chaines lymphatiques rétro-mammaires drainent les 4 quadrants.

C- La palpation des aires lymphathiques cervicales controlatérales fait partie
de 'examen clinique indispensable.

D- La chaine lymphatique thoracique interne se draine dans les nceuds
lymphatiques axillaires.

E- Autre réponse.
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